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KBAZPAT UM TPEYrONbHMK. Kawaan Gnrypa fo/mKHa BCTPeHaThCR B KAKAOH CTPOYKE 1 B

B xawayio xnerky KBaaparta 3 X 3 Hago BNWcaTs OAHY W3 reoMeTpuyecxux Quryp: xpyr,
KaxaoM cronbue. 3an0NHnTe NYCTYIOWMEe KNeTku.



BeiSepu NnpaBubHOE pellueHMUe.

1. B HOBOrogHeum rupnsHae 90
dooHapukoB: bonbLune, cpegHue
n maneHbkme. bonbLunx
dooHapukoB 30, cpeaHux - 20.
CKONbKO ManeHbKnx doHapukosB
B rmpnsaHae?

1)30 + 20 = 50 ()
2)90 — 50 = 30 (&b.)

1)30 — 20 = 10 (b.) 1)30 + 20 = 50(db.)
2)90 — 10 = 80 (d.) '2)90 — 50 = 40 (p.)
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